



**Planul  
de activitate al DÎ Hîncești  
pentru luna octombrie, 2021**

Activități	Termen, participanți	Locul desfășurării	Responsabil
<b>I. Managementul învățământului general</b>			
<b>A. Ședința Consiliului de Administrație</b>			
1. Tarifarea cadrelor didactice, în conformitate cu volumul suplimentar de ore, pentru anul de studii 2021-2022	15.10.2021	Direcția Învățământ	Tonu Valentina, șefa DÎ Scutaru Oxana, secretarul CA
2. Cu privire la aprobarea Programului de acțiuni al Consiliului raional al elevilor			Mititel Violeta, specialist principal Țurcanu Galina, șefa SMEFP Pascal Marina, director CRGCEE
<b>B. Ședința Consiliului Consultativ</b>			
1. Cu privire la aprobarea Programului de ghidare și consiliere a cadrelor didactice și de conducere, anul de studii 2021-2022	27.10.2021	Direcția Învățământ	Tonu Valentina, șefa DÎ
2. Cu privire la analiza planurilor de activitate a instituțiilor de învățământ			Buruian Eugenia, șef adjunct DÎ
3. Cu privire la respectarea HG cu referire la școlarizarea obligatorie a copiilor de 5-7 ani, 7-16 ani			Scutaru Oxana, specialist principal SPEM DÎ
4. Generalizări ale rapoartelor statistice în contextul Circularei MECC al RM nr.02/13-165 din 23.02.2017			Țurcanu Galina, șefa SMEFP DÎ
<b>D. Activitatea Consiliului Metodic</b>			
1. Cu privire la Planul de activitate a Secției Management al Curriculum-ului și Formare Profesională Continuă, anul de studii 2021-2022	25.10.2021	Direcția Învățământ	Cojocaru I., șefa SMCFP
2. Cu privire la organizarea și desfășurarea întrunirilor metodice raionale și a formărilor cadrelor didactice în domeniul dezvoltării competenței digitale			specialiștii SMCFP
<b>Vizite de monitorizare</b>			
1. Evaluarea capacității instituționale de desfășurare a activității în condiții de siguranță, inclusiv potențialele riscuri privind accesul elevilor și al angajaților, deplasarea spre și de la instituție, ținând cont de factorii epidemiologici din localitate	Pe parcursul lunii la nivel de sistem	În instituțiile de învățământ ale raionului	SPEM
2. Monitorizarea organizării alimentației copiilor și elevilor în instituțiile de învățământ primar și secundar general	Pe parcursul lunii la nivel de sistem		A. Șerban, specialist principal



3. Asigurarea îndeplinirii Planului-cadru pentru învățământul primar, gimnazial și liceal	Pe parcursul lunii la nivel de sistem		Specialiștii DÎ
<b>Evaluare</b>			
Implementarea prevederilor Rezoluției Forumului Educațional al angajaților din sistemul de învățământ al raionului, 11.09.2021	Pe parcursul desfășurării activității	Direcția Învățământ	Specialiștii responsabili de instituțiile de învățământ
Organizarea și desfășurarea concursului la funcția de director în instituțiile preuniversitare	Pe parcursul lunii	Direcția Învățământ	Mititelu Violeta , specialist principal
Implementarea Curricula 2018,2019 în instituțiile școlare( <b>asistări la ore</b> )	Pe parcursul lunii	Direcția Învățământ	Specialiștii SPEM, SMCFC
Modul de completare și activitate a grupelor pregătitoare în instituțiile de educație timpurie	Pe parcursul lunii	Direcția Învățământ	Dănilă M.,specialist principal
<b>Probe de evaluare</b>			
Limba engleză/ limba franceză Matematica Limba și literatura română Biologia Limba și literatura română (aloling)	Pe parcursul lunii	Clasa a X-a clasa a VI-a clasa a V-a, a X-a clasa a IX-a clasa IX-A	
<b>III.Dezvoltarea profesională a cadrelor de conducere și didactice</b>			
Gestionarea și dezvoltarea culturii organizaționale în instituția educațională	21.10.2021 Managerii școlari	LT "Șt.Holban" Cârpineni	Tonu Valentina, șefa DÎ
Îmbunătățirea mecanismului managementului clasei în scopul creșterii progresului școlar	19.10.2021 Directorii adjuncți pentru educație	Direcția Învățământ Online	Cojocar Inga, șefa SMCFP
Respectarea cerințelor legislației muncii și corectitudinea perfectării tabelor d evidență a timpului de muncă	20.10.2021 Directorii de grădinițe	Direcția Învățământ Online	Dănilă Maria, specialist principal
Mediul educațional-factor important în educația holistică a copiilor	18.10.2021 Educătorii din grădinițe	Direcția Învățământ Online	Dănilă Maria, specialist principal
Strategii didactice de literație cu elevii	28.10.2021 Profesorii de limbă și literatură română	Direcția Învățământ Online	Tonu Valentina, șefa DÎ
Organizarea și desfășurarea demersului didactic interdisciplinar. Integrarea instrumentelor WEB și a softurilor educaționale în procesul educațional(schimb de experiențe)	27.10.2021 Profesorii de chimie/biologie	Direcția Învățământ Online	Buruian Eugenia, șef adjunct DÎ
Criteriile aplicate la evaluarea bibliotecilor școlare	12.10.21 bibliotecarii	Direcția Învățământ	Buiuc Vera, specialist metodist
Consiliere metodică în realizarea proiectărilor de lungă durată și a documentației școlare. Cerințe față de proiectarea zilnică.	17.10 2021 tinerii specialiști	Direcția Învățământ	Cojocar Inga, șefa SMCFP DÎ
<b>IV.Activități de formare pentru angajații Direcției Învățământ și ai SAP-ului</b>			
I.Studierea proiectului Strategiei "Educația 2030" și a Planului de	Pe parcursul lunii	Direcția Învățământ	V.Tonu, șefa DÎ



acțiuni al Guvernului RM "Educație", 2021 - 2030			
<b>2.Activitatea de instruire:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Studierea literaturii de specialitate;</li> <li>• Studierea actelor legislative referitor la situația COVID-19</li> </ul>	Pe parcursul lunii	Direcția Învățământ	Specialiștii DÎ
<b>V.Activități de promovare. Concursuri</b>			
Organizarea și desfășurarea sărbătorii <b>Zilei Lucrătorului din Învățământ, 2021</b>	05.10.2021	Casa de cultură	Tonu Valentina, șefa DÎ Cojocaru Inga, șefa SMCFP
Promovarea experiențelor pozitive ale instituțiilor de învățământ prin: a) editarea revistei școlare; b) participarea la concursurile privind publicații în ziarele și revistele școlare; c) organizarea activităților, concursurilor locale/raionale pentru păstrarea și reînvierea tradițiilor românești și/sau mediul online	Pe parcursul lunii	În instituțiile de învățământ, în planurile de activitate	Conducătorii instituțiilor de învățământ
Inițierea de acțiuni în cadrul bibliotecilor școlare/catedrelor de limba și literatura română, care să asigure îmbunătățirea competențelor de lectură și comunicare, <i>Campania de promovare a cărții și lecturii "Trăiește bucuria de a citi"</i> Lansarea Campaniei	octombrie-februarie 25.10.2021	În instituții	Managerii școlari, profesorii de limba și literatura română, bibliotecarii
Lunarul securității cibernetice	Pe parcursul lunii	În instituții	Managerii școlari
Campionatul deschis al Școlii de Sporturi la minifotbal	Octombrie, 2021		Chiriță V., directorul instituției
Campania națională "Săptămâna de luptă împotriva traficului de ființe umane"	18-25 octombrie 2021	În instituții	Directorii adjuncți pentru educație, Consiliile ale elevilor
Concurs " <i>La izvoarele înțelepciunii</i> " dedicat vieții și creativității lui V.Beșleagă	21.10.2021	Biblioteca Publică Raională „ÎPS A.Plămădeală”, Hîncești	V.Buiuc
<b>VI. Activitatea de implementare a politicii incluzive</b>			
Monitorizare procesului de dirijare a învățării elevilor cu CES în contextul restricțiilor condiționate de situația epidemiologică			M.Iusico, șefa Serviciului
Respectarea Instrucțiunii privind procedurile specifice de examinare a elevilor cu cerințe educaționale speciale (CES), condiții specifice, Ordinul ME RM nr.156 din 20.03.2015	Pe parcursul lunii	În instituții	Specialiștii SAP-ului
<b>Evaluarea complexă a dezvoltării copilului/elevului</b>			M. Iusico, șef Serviciului



Îmbunătățirea mecanismului de colectare, consolidare a cazurilor de violență în școală, și formelor de prevenire a fenomenului existent.	Pe parcursul lunii	În instituții	S. Ciornii , pedagog, N. Emelianova, psiholog, Z. Corja, logoped S. Buhnă, psihopedagog
Vizite de monitorizare a activității CMI și CDS din instituțiile școlare și preșcolare (cu centre și fără centre de resurse)	Pe parcursul lunii	SAP, CMI, CDS, CD	Specialiștii SAP- ului
Monitorizarea continuă a progresului/regresului înregistrat de copilul cu CES, revizuirea și actualizarea PEI în funcție de rezultatele reevaluării pe domeniul dat	Pe parcursul lunii	SAP, CMI, CDS, CD	Specialiștii SAP- ului
<b>Informare. Prognoza școlarizării</b>			M. Iusico, șef Serviciului
Monitorizarea procesului de dirijare a învățării elevilor cu CES ca factor al sporirii calității abilităților academice ale elevilor	Pe parcursul lunii	SAP	V. Ungureanu, Secția Pedagogie SAP
<b>Valorificarea experienței avansate</b>			
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Maria Rotaru, grad didactic II</li> <li>• Oxana Antonoschi, CDS</li> <li>• Alina Munteanu, CDS, grad didactic II</li> </ul>	Octombrie- noiembrie	SAP	V. Ungureanu, Secția Pedagogie SAP
<b>Asistență specifică</b>			
Asistența minorilor aflați în conflict cu legea.	Conform demersului organelor de drept	Inspectoratul de Poliție	Specialistul delegat
Completarea Formularului nr.5, parte componentă din lista actelor solicitate de către CNDCN	La solicitarea părinților	SAP	S. Buhnă, psihopedagog
<b>Asigurarea participării la activități de formare</b>			M. Iusico, șef Serviciului
Abordarea individualizată a copiilor cu tulburări din spectrul autist în contextul educației incluzive	Pe parcursul lunii	SAP	S. Buhnă, psihopedagog
<b>Rundă de Dezbateri:</b> „Mă simt diferit - mă comport diferit”	Octombrie, 2021	SAP	N. Emelianova, psiholog SAP
<b>VII. Activități orientate spre implementarea actelor normative</b>			
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Monitorizarea punerii în aplicare a Reglementărilor Speciale privind organizarea anului de studii 2020-2021, în contextul epidemiologic COVID-19</li> <li>• Monitorizarea situației COVID-19 în instituțiile de învățământ</li> <li>• Monitorizarea școlarizării copiilor/ elevilor din grupurile de risc</li> </ul>	Pe parcursul lunii	Direcția Învățământ	Specialiștii DÎ  Specialiștii DÎ  Specialiștii SAP, O. Scutaru, specialist principal
<b>VIII. Asigurarea vieții și securității în timpul activității online</b>			
<b>1. Șezătoare didactice:</b> procesul educațional în context pandemic: realizări și perspective	Octombrie ,2021 Actorii educațional	Direcția Învățământ	Tonu Valentina, șefa DÎ
<b>IX. Prezentarea rapoartelor/ informațiilor către Direcția Învățământ</b>			

1.Date informative privind monitorizarea situației COVID-19 în instituțiile de învățământ	Zilnic	Direcția Învățământ	I.Budurin, specialist metodist
2.Scenariile de activitate ale instituțiilor de învățământ primar, gimnazial și liceal în contextul pandemic	Săptămânal	Direcția Învățământ	I.Budurin, specialist metodist
3.Informația privind frecvența lunară a elevilor	Săptămânal	Direcția Învățământ	O.Scutaru, specialist metodist
4.Realizarea normei financiare la capitolul alimentar	Lunar	Direcția Învățământ	A.Șerban, specialist principal DÎ; G.Țurcanu, șefa SMEFP
5.Actualizarea informației privind nivelul de imunizare a angajaților	La necesitate	Direcția Învățământ	I.Budurin, specialist metodist
<b>X. Prezentarea rapoartelor/ informațiilor către MECC</b>			
1.Date informative privind monitorizarea situației COVID-19 în instituțiile de învățământ	Zilnic	Managerii școlari	I.Budurin, specialist metodist
2.Scenariile de activitate ale instituțiilor de învățământ primar, gimnazial și liceal în contextual pandemic	Săptămânal	Managerii școlari	I.Budurin, specialist metodist

Șef adjunct al DÎ

E.Buruian